



赛季初豪取三连胜之后,江苏同曦队打了个盹,在主场负于广州自由人队,醒来后的同曦一发不可收拾。昨晚,他们在客场以102:92大胜广州黄埔队,取得两连胜,继续领跑积分榜。获胜之后,同曦副总崔宇喊出了四连胜的豪言壮语。

# 同曦剑指四连胜

## 昨客场大胜广州黄埔队

### 罚下两人 依然赢球

客场不好打,似乎成了中国职业体育的通病。昨天与广州黄埔队的比赛中,同曦队两位内线悍将房辉和仇华先后被罚下,但球队依然笑到了最后。

“我的天啊,最后一节双方交替领先10次左右,这场比赛真的是惨烈到家了。”比赛一结束,崔宇如此感慨。本场比赛其实对同曦队非常不利,最近广州天公不作美,场地很潮,有些湿滑。“我们根本就不好突破,所以这场比赛我们外线出手还是相当多。”主帅崔万军说。好在,同曦队经过总结和训练之后,本场比赛命中率超过了40%,其中高明阳三分球3投3中,全场他砍下本赛季本人最高的19分。“高明阳心理素质过硬,第四节关键时候他手一点都不软,关键的罚球都进了。”崔万军说,本场比赛高明阳12次罚球进了10次。此外,马壮送出12分、8次助攻。

“赛前,教练组分别找了所有队员谈心,这场比赛大家的表现

都不错。”崔宇说。虽然分别得到6分和5分,但房辉和仇华赛后依然得到了崔万军的表扬,“他俩的犯规非常值得,给了对方内线极大的杀伤”。两名外援的状态本场回勇明显,小外援约翰逊得到25分,命中7个三分,戴维斯打出了16分、15个篮板的大两双。

### 豪气冲天 欲四连胜

连克广州双雄之后,同曦队的霸气再次显现了出来,赛后崔宇喊出了四连胜的口号。

今天,同曦队将回到南京,接下来的两个客场,他们分别迎战杭州队和鞍山西洋队。“认真备战,保持足够的重视,我们希望能获得四连胜。”崔宇说道。而崔万军则对同曦队的状态非常满意,“今天上半场虽然没有拉开比分,但我认为这是我们本赛季打得最好的半场球。”崔万军如此形容球队的表现。谈及本场比赛三分球的回勇,崔万军依然显得非常谨慎,“40.54%的命中率比前几场有了提高,但我们是一支外线实

力比较强的球队,这个命中率要提高到45%左右才算合格。我们回去依然要解决三分球的问题。”崔万军说。

主场输球时,同曦老板陈广川心情很坏,但随着球队两连胜,陈广川心情平复了,“这么打就对了,我们球队不是没有实力,但关键时候一定不能掉链子”。

快报记者 沈忱



戴维斯投篮

### 李娜杀进温网16强

李娜昨天以6:1、6:3战胜罗迪奥诺娃,晋级温网16强,这一战绩仅次于2006年的8强。全场比赛,李娜只让对手拿到了1个破发机会且未让对手破发,自己则把握住了7次破发机会中的4次。下一轮,李娜将面对去年淘汰自己的7号种子A·拉德万斯卡。 新文

### 晏紫眼紫 女双止步

新华社伦敦6月25日体育专电(记者 张薇)中国姑娘晏紫25日与她的波兰搭档罗索斯卡一起不敌齐布尔科娃帕夫柳琴科娃组合,未能挺进温网女双第三轮。

走进采访会的晏紫吓了记者一大跳,因为她的右眼肿得相当夸张。“第一盘就被打中了,”以5:7、1:6落败的晏紫描述说,“当时我们都在网前特别近的地方,我同伴给了一个比较好打的球,结果对方一个高压球,反弹一下子打在我右眼上,速度很快。”晏紫的眼睛当时就肿了起来,只能睁开一条缝。

晏紫表示,因为自己的视线太窄,结果正手怎么也打不准”。意识到机会的对手后来频频打晏紫的正手,最终晏紫败下阵来。

### 国足热身 四球大胜

中国男足昨天在昆明与来访的塔吉克斯坦队进行了一场热身赛,最终国足以4:0轻松取胜,“高家军”夺得热身赛5连胜。开赛不久,闫相闯打进了个人的国家队首球,下半场比赛于汉超梅开二度,曲波也接应杨旭传球破门。 新文